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ELEMENT 

ÄÈÎÄÛ
Ä122-32, Ä122-32X, ÄË122-32, ÄË122-32X
Ä122-40, Ä122-40X, ÄË122-40, ÄË122-40X

m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî ïðÿìîãî íàïðÿæåíèÿ ;
m1                 - â îäíîé èç äâóõ òî÷åê;
Lmin = 3,2 ìì - ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó àíîäà è êàòîäîì äèîäà; äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè
                       ìåæäó ýòèìè ýëåêòðîäàìè .
                       Ìàññà äèîäà íå áîëåå 12 ã.

Òåïëîâûå ïàðàìåòðû

Êîíñòðóêöèÿ äèîäîâ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àäîèäïèÒ

ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
ûðòåìàðàïàíìðîí

23-221Ä
Õ23-221Ä
23-221ËÄ
Õ23-221ËÄ

04-221Ä
Õ04-221Ä
04-221ËÄ
Õ04-221ËÄ

T mj
-åïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,àäîõåðåïàðóòàð oC 051

T nimj
-åïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,àäîõåðåïàðóòàð oC
05ñóíèì

1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì

T mgts
-åïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,ÿèíåíàðõàðóòàð oC )3Òÿëä06(05

T nimgts
-åïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,ÿèíåíàðõàðóòàð oC
;1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì(05ñóíèì

)3Òÿëä01ñóíèì

R cjht
-åðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,ñóïðîê-äîõ o ååëîáåí,òÂ/C 09,0 57,0 êîòéûííÿîòñîÏ

R hcht
-ñóïðîêåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,üëåòèäàëõî o ååëîáåí,òÂ/C 3,0 .åèíåäæàëõîåîííåâòñåòñÅ
.122POüëåòèäàëõÎ

êîòéûííÿîòñîÏR ajht

-åðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ
,)ìåëåòèäàëõîñ(àäåðñ-äîõ o ,òÂ/C

ååëîáåí
00,4 58,3
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Îáðàòíûå ïàðàìåòðû Ä122

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àäîèäïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí23-221Ä
Õ23-221Ä

04-221Ä
Õ04-221Ä

U MRR
åîíòàðáîåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ

:àññàëêÿëä,Â,åèíåæÿðïàí
1
2
4
5
6
8
9
01
11
21
41
61
81

001
002
004
005
006
008
009
0001
0011
0021
0041
0061
0081

T mj = 051 oC , ti ,ñì01=
f öÃ05=

U MSR

-òàðáîåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîïåÍ
:àññàëêÿëä,Â,åèíåæÿðïàíåîí

1
2
4
5
6
8
9
01
11
21
41
61
81

011
522
054
065
076
009
0001
0011
0021
0031
0051
0071
0091

T mj = 051 oC , ti ,ñì01=
éûí÷îíèäîñüëóïìè

UR Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáîåîííÿîòñîÏ 6,0 U MRR Tñ = 011 oC

U MWR
-ÿðïàíåîíòàðáîåîíñüëóïìèåå÷îáàÐ

Â,åèíåæ 8,0 U MRR
T mj = 051 oC , ti ,ñì01=
f öÃ05=

I MRR
-òàðáîéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ

Àì,êîòéûí 0,5 T mj = 051 oC ,UR U= MRR

I mrr
-âîíàòññîâêîòéûíòàðáîéûíñüëóïìÈ

À,ÿèíåë 22 T mj = 051 oC ,I MF I= )VA(F ,
id( F )td/ f= 5 À/ ,ñêì UR = 001 ,Â

t nimi = ñêì05Q rr ëÊêì,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîäÿðàÇ 001

t rr
ñêì,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîÿìåðÂ

ååëîáåí 9
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ELEMENT 

Îáðàòíûå ïàðàìåòðû ÄË122

Ïðÿìûå ïàðàìåòðû

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àäîèäïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîíÄË 23-221
ÄË X23-221

ÄË 04-221
ÄË 04-221 X

U MRR

-òàðáîåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ
:àññàëêÿëä,Â,åèíåæÿðïàíåîí

01
11
21
41
51
61
81

0001
0011
0021
0041
0051
0061
0081

T mj = 051 oC , ti ,ñì01=
f öÃ05=

UR Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáîåîííÿîòñîÏ 6,0 U MRR Tñ = 011 oC

U MWR
-ÿðïàíåîíòàðáîåîíñüëóïìèåå÷îáàÐ

Â,åèíåæ 8,0 U MRR
T mj = 051 oC , ti ñì01= ,
f öÃ05=

U RB Â,ÿîáîðïåèíåæÿðïàíåîíòàðáÎ 2,1 U MRR
Tj = 52 o ,C tu ,ñì01=
I MRR = Àì02

P MSR
-ùîìÿàìåàâèåññàðÿàíòàðáîÿàíðàäÓ

òÂê,üòñîí 0,3 T mj = 051 oC , ti ,ñêì001=
éûí÷îíèäîñüëóïìè

I MRR
-òàðáîéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ

Àì,êîòéûí 0,4 T mj = 051 o U,C R = U MRR

I mrr
-àòññîâêîòéûíòàðáîéûíñüëóïìÈ

À,ÿèíåëâîí 22 T mj = 051 o I,C MF = I )VA(F ,
id( F )td/ f= 5 À/ ,ñêì

UR = t,Â001 nimi = ñêì05Q rr ëÊêì,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîäÿðàÇ 001

t rr
,ÿèíåëâîíàòññîâîãîíòàðáîÿìåðÂ

ååëîáåí,ñêì 9

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àäîèäïèÒ

ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
îí ûðòåìàðàïàíìð

23-221Ä
Õ23-221Ä
23-221ËÄ

ÄË Õ23-221

-221Ä 04
Õ04-221Ä

-221ËÄ 04
ÄË Õ04-221

I )VA(F
-äåðñéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

A,êîòéîìÿðïéèí 23 04 Tñ = 011 o t,C i = ,ñì01
öÃ05=f

I SMRF À,êîòéîìÿðïéèùþóâòñéåÄ 05 36 Tñ = 011 oC

I MSF Àê,êîòéîìÿðïéûíðàäÓ

64,0 55,0 T mj = 051 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

15,0 16,0 Tj = 52 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

U MF
,åèíåæÿðïàíåîìÿðïåîíñüëóïìÈ

ååëîáåí,Â 53,1 Tj = 52 o I,C MF I41,3= )VA(F

U OT
,Â,åèíåæÿðïàíåîâîãîðîÏ

ååëîáåí
58,0 08,0 T mj = 051 oC

rT
,åèíåëâèòîðïîñåîêñå÷èìàíèÄ

ìÎ 0500,0 4400,0 T mj = 051 oC

I )VA(F
A,êîòéîìÿðïéèíäåðC

)ìåëåòèäàëõîìûâîïèòñ( 22 52 Ta = 04 o ,C åîííåâòñåòñå
122PÎüëåòèäàëõî,åèíåäæàëõî
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          Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  Tc  äëÿ òîêîâ
             ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

          Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  Tc  äëÿ òîêîâ
             ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

 iF,
 À

  UF ,Â

  1       2

 iF,
 À

     UF ,Â

  1       2

IF(AV),

  A

    Tc,
oC

IF(AV),
  A

    Tc,
oC

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ  = 180î 120î 90î 60î 30îýë

IF(AV),

  A

    Tc,
oC

IF(AV),
  A

    Tc,
oC

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ  = 180î 120î 90î 60î 30îýë

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 
IF(AV)

0 θ 1800ýë.
 

IF(AV)

0 θ 1800ýë.

 

0 1800ýë.θ

IF(AV) 

0 1800ýë.θ

IF(AV)

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

         Ðèñóíîê 1 - Ïðåäåëüíàÿ ïðÿìàÿ âîëüòàìïåðíàÿ õàðàêòåðèñòèêà ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà 25 oC (1) è ìàêñèìàëüíîé
            òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  Tjm (2) IF= 3,14IF(AV)
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ELEMENT 
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     Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà  IF(AV) îò òåìïåðàòóðû  îêðóæàþùåé ñðåäû Tà

        ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ ñèíóñîè-
       äàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

IF(AV),
  A

    Tà,
oC    Tà,

oC

IF(AV),
  A

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë θ  = 180î 120î 90î 60î 30îýë

        Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû Tà

             ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ ïðÿìî-
             óãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

 Ïîñòîÿííûé òîê

IF(AV),
  A

 Ïîñòîÿííûé òîê

IF(AV),
  A

   Ta ,
oC   Ta ,

oC

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

         Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ïðÿìîé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè PF(AV) îò  ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV)
            ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

PF(AV),
 Âò

IF(AV), A

PF(AV),
 Âò

IF(AV), A

θ  = 30î 60î  90î 120î 180îýëθ  = 30î 60î  90î 120î 180îýë

 
IF(AV)

0 θ 1800ýë.
 

IF(AV)

0 θ 1800ýë.

 
IF(AV)

0 θ 1800ýë.

 

0 1800ýë.θ

IF(AV) 

0 1800ýë.θ

IF(AV)

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32X  Ä122-40,   Ä122-40X,

ÄË122-40, ÄË122-40X

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32X

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40X

Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ
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             Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ I2t   îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà ti  ïðè èñõîäíîé   òåìïåðàòóðå
                ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå Tjm (2)

                         1                    2           3       4      5    6      ti , ìñ                                  1                    2           3       4      5   6       ti , ìñ

          Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû óäàðíîãî ïðÿìîãî òîêà  IFSM  îò äëèòåëüíîñòè  èìïóëüñà òîêà ti

             ïðè èñõîäíîé òåìïåðàòóðå ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå  Tjm (2)

   I2t,

   A2c

 IFSM,

  A

                        1                    2           3       4      5    6       ti , ìñ                           1                     2           3       4      5    6       ti , ìñ

 IFSM,

  A

 1         2

   I2t,

   A2c

   1      2

         Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ïðÿìîé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè  PF(AV) îò  ñðåäíåãî ïðÿìîãî  òîêà  IF(AV)
           ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

 Ïîñòîÿííûé òîê

  IF(AV), A

PF(AV),
 Âò

  IF(AV), A

 Ïîñòîÿííûé òîê

PF(AV),
 Âò

 θ  = 30î 60î  90î 120î 180î ýë θ  = 30î 60î  90î 120î 180î ýë

 

0 1800ýë.θ

IF(AV)
 

0 1800ýë.θ

IF(AV)

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ
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ELEMENT 
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        Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû ïðÿìîãî òîêà ïåðåãðóçêè  IT(ÎV)  ñèíóñîèäàëüíîé  ôîðìû
             ÷àñòîòîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû  Ta = 40 oC è  ïðè îòíîøåíèè
            òîêà, ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, IF  ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó ïðÿìîìó òîêó ñ îõëàäèòåëåì  IF(AV) ðàâíîìó
              k =  IF / IF(AV);  k = 0 (1); 0,5 (2); 0,75 (3); 1,0 (4).

IT(ÎV),
  A

IT(ÎV),
  A

1

2

3

4

            10-2       10-1         100           101           102           103                                                                 10-2       10-1         100           101           102           103 t,ñt,ñ

1

2

3

4

3,14IF(AV)

3,14IF(AV)

          Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Zthjc (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Zthjà (2) îò  âðåìåíè
              t ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè Ta = 40 oC  íà òèïîâîì îõëàäèòåëå .

   Zthjc,
   Zthja,
oC/Âò

2

1

              10-1           100               101               102              103                                                         10-1           100              101               102                103 t,ñ

2

1

t,ñ

   Zthjc,
   Zthja,
oC/Âò

 IF(AV),
  îòí.åä

f , Ãö

PRSM,
êÂò

ti , ìêñ

2

1

              102                                                103

ÄË122-32, ÄË122-32Õ
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

Ðèñóíîê 12- Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé óäàðíîé
îáðàòíîé ðàññåèâàåìîé  ìîùíîñòè PRSM îò äëè-
òåëüíîñòè îäèíî÷íîãî èìïóëüñà ti îáðàòíîãî òîêà
ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû â ñîñòîÿíèè ëàâèííîãî
ïðîáîÿ ïðè  ìàêñèìàëüíîé  òåìïåðàòóðå ñòðóêòó-
ðû  Tjm.

Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî
ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò ÷àñòîòû f  ïðè åñòåñòâåííîì
îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå ïðè òîêå ñèíó-
ñîèäàëüíîé ôîðìû ñ óãëîì ïðîâîäèìîñòè θ = 180î ýë;
τp = 50 ìêñ (1) ïðè Tj = 150 îÑ , τp = 60 ìêñ (2) ïðè
Tj = 150 îÑ.

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ

 Ä122-32,    Ä122-32X,
ÄË122-32, ÄË122-32Õ

 Ä122-40,    Ä122-40X,
ÄË122-40, ÄË122-40Õ




